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Erratum - Automne / Hiver - n°159

EXPLICATIONS

Monter 100 m., aig. circulaire n°3, tric. en jersey pendant 1.cm puis cont. en cétes 1/1 pendant 2,5 cm.

Cont. en jersey, en répartissant des augm. de la fagon suivante : *1m. end., 2 m. dans la m. suivante* ; répéter de * 8 *.
On obtient 150 m.

A6 cm de haut. tot., cont. avec les aig. circulaire n°3,5

A 12,5 cm de haut. tot., répartir des dim. de la fagon suivante : *23 m. end., 2 m. ens. a l'end.* ; répéter de * 4 * 6 fs

au tot. .
Il reste 94 m. <— A supprimer

DOS
Monter 81m./89m./ /103 m., aig. n°5, col. 101, tric. en cdtes 1/1 pendant 6 cm.

Cont. en jersey, aig. n°5, col. 101.
A 25 cm de haut. aprés les c6tes, cont. en jacquard de la fagon suivante :

Tric. les 3 rgs du pt fantaisie n°1 puis les 13 rgs du pt fantaisie n°2, les 4 rgs du pt fantaisie n°3 en répartissant 4 augm. /
2augm./2dim.surlelerrang (ona85m./91m./ /101 m.), faire 1rg de jersey col. 167, les 25 rgs du pt fantaisie n°4 en
commencantala3em./44em./ /39e m. du diagramme, 1rg de jersey col. 167, les 4 rgs du pt fantaisie n°5, les 13 rgs
du pt fantaisie n°6 en répartissant sur le lerrg 4 dim./ 2 dim./ /2 augm. de la fagon suivante : et en commencant par
la maille n°2 du diagramme = 65 m / et en commencant par la maille n°1 du diagramme = 69 m /

/ et en commengant par la maille n°6 du diagramme =77 m puis terminer
par les 3 rgs du pt fantaisie n°7.
Entretemps : Vous avez a 39 cm de haut. aprés les cotes formé lesemmanch. enrab. de ch. cté tsles2rgs: 1x3m., 2x2 m.
etTxTm./1x4m,1x3m,Tx2m.etTx1m./ [1x4m,2x3m,Tx2m.etTxTm.

ILreste 65 m./69m./ /77 m.
Les 67 rgs de jacquard terminés, cont. en jersey col. 167.

A59cm/60cm/ / 62 cm de haut. aprés les cotes, former les épaules en rab. de ch. c6té tsles 2 rgs:3 x4 m. et 1x
S5m./2x4m.et2x5m./ /3x5m.et1x6m.
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